
italian excellence since 1906

Patented



4” - 2

Patented

italian excellence since 1906

Tolleranze secondo UNI ISO 9906 livello 3B - Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B

POMPY GŁĘBINOWE Z WIRNIKIEM 
PŁYWAJĄCYM Opatentowany

Opatentowany wirnik pływający

Maksymalna zawartość piasku: 300 gr/m3

Zrobotyzowany montaż

Tolerancje zgodnie z UNI ISO 9906, klasa 3B

włoska doskonałość od 1906 roku

maximum

300g/m³

4” 50Hz

95 PR
95 PRX
95 PRG

4” - 2



Patented

italian excellence since 1906



4” - 4

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

Tolerancje zgodnie z UNI ISO 9906, klasa 3B

PANELLI PROJEKTUJE I WYTWARZA POMPY GŁĘBINOWE OD 1906 ROKU
Dzięki dużym inwestycjom w automatyzację produkcji oraz szerokiemu zastosowaniu 
zrobotyzowanego montażu.

Panelli oferuje pompy głębinowe o wysokich parametrach hydraulicznych w niezwykle 
konkurencyjnych cenach w stosunku do jakości produktów wyprodukowanych we Włoszech. Nasz 
asortyment obejmuje pompy głębinowe od 4 ”do 12”, również ze stali nierdzewnej do najbardziej 
wymagających zastosowań. Większość pomp jest dostępna z magazynu w celu szybkiej dostawy 
na całym świecie. 

ELEKTRYCZNE POMPY GŁĘBINOWE 4" (SERIA 95 PR N/95 PRXN/9S PRG N)
Pompy przystosowane do użytkowania z czystą wodą (maks. temp. wody 35 °C) do zastosowań 
domowych i przemysłowych, takich jak podnoszenie ciśnienia, systemy przeciwpożarowe
i nawadnianie.
Pompy głębinowe serii 95 PR N / 95 PRX N / 95 PRC N są najmniejszymi z szerokiej gamy 
pomp głębinowych firmy PANELLI będąc podsumowaniem 40 lat doświadczenia w hydraulice. 
Opatentowany wirnik pływający z ruchomą przednią podkładką regulacyjną poprawia przepływ 
wody do pompy, co ma istotne zalety hydrauliczne i funkcjonalne.

ZALETY
- Wysoka wydajność
- Wysoka odporność na ścieranie piaskiem
- Dłuższa żywotność pompy dzięki wysokiej jakości materiałom i specjalnej konstrukcji 
pływającego wirnika
- Bardzo niskie wymagania konserwacyjne
- Komponenty zatwierdzone przez F.D.A

MATERIAŁY
Materiały w wykonaniu standardowym to: wirnik z technopolimeru (Lexan), dyfuzor
z technopolimeru (Noryl GFN2), pośrednia obudowa ze stali nierdzewnej AISI 304, tuleja 
zewnętrzna ze stali nierdzewnej AISI 304. Króciec tłoczny i kosz ssący z mosiądzu lub stali 
nierdzewnej. W zestawie zawór zwrotny ze stali nierdzewnej AISI 304. Poza standardową 
konstrukcją, pompy mogą być wykonane z koszem ssącym i króćcem tłocznym z odlewanej stali 
nierdzewnej AISI 304 (SERIA 95 PRX), koszem ssącym i króćcem tłocznym z odlewu żeliwnego
z powłoką elektroforetyczną (Elektroosadzanie Katodowe) (SERIA 95 PRC).

OSIĄGI HYDRAULICZNE
Wydajność do 24 m3/h dzięki wyjątkowej serii High Capacity (95 PR 18, 95 PRX 18, 95 PRG 18, 
95 REC 18, 95 SX18). Wysokość podnoszenia do 470 m Zakres mocy do 7,5 kW-10 KM.
Maksymalna zawartość piasku 300 g/m3 wody (seria High Capacity max 50 g / m3 wody, 95 
REC-95 SX-95 PR 18, 95 PRX 18, 95 PRG 18).

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

4” - 4



4” - 4 4” - 5

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa odśrodkowa z wymiennym filtrem i głowicą wykonana z mosiądzu

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa półosiowa z wymiennym filtrem i głowicą
wykonana z żeliwa

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa półosiowa wykonana ze stali nierdzewnej AISI 304

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność 
pompy w m³ / h

Pompa półosiowa wykonana ze stali nierdzewnej AISI 304

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa półosiowa wykonana z żeliwa

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa półosiowa wykonana z żeliwa

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa półosiowa wykonana ze stali nierdzewnej AISI 304

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa półosiowa wykonana ze stali nierdzewnej AISI 304

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa półosiowa wykonana z żeliwa

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa odśrodkowa wykonana
ze stali nierdzewnej AISI 304

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy w m³ / h

Pompa odśrodkowa wykonana
ze stali nierdzewnej AISI 304

Średnica nominalna

Liczba stopni

Nominalna wydajność pompy m³ / h

Pompa odśrodkowa z wymiennym filtrem i głowicą wykonana z mosiądzu

Średnica nominalna

PRX: WYMIENNY FILTR I GŁOWICA ZE STALI NIERDZEWNEJ AISI 304
PRG: WYMIENNY FILTR I GŁOWICA Z ŻELIWA

PRX: WYMIENNY FILTR I GŁOWICA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ AISI 304

PRX: WYMIENNY FILTR I GŁOWICA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ AISI 304

PRZEZNACZENIE POMP

95 PR 3 N/16

140 PS 36 N/03

140 SX 44 /03

230 SX 200 /08

140 REC 44 /03 180 REC 90 /06 230 REC 220 /04

270 SX 370 /03

180 SX 90 /08

140 RX 21 /20 180 RX 36 /24

4”

6”

6”

10”

10” 8” 10”

12”

8”

6” 8”

6”
140 PR 16 N/15

4” - 4 4” - 5



B

DN = 1” 1/4 GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm



4” - 6 4” - 7

95 PRX 1 95 PRG 1 2 2 2,2 2,7

25% 50% 75% 100%

95 PR 1

NPSH (m)

0

20

40

60

n 
(%

)

0 10 20 30 40
0

0,10

0

50

100

150

200

250

300

350

H
 (m

)

0 10 20 30 40Q (l/min)

0 0,2 0,3 0,5 0,7Q (l/sec)

0

164

328

492

656

820

984

1148

H
 (f

t)

0 0,60 1,20 1,80 2,40Q (m³/h)

8

13

17

25

34

50

50 Hz

Q (l/min)

0,05

Po
te

nz
a 

(k
W

)

MEI  ≥  0 ,4

M
oc

 (k
W

)

4” 95 PR1
95 PRX1
95 PRG1

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

4” - 6 4” - 7



B

DN = 1” 1/4 GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm



4” - 8 4” - 9

95 PRX 2 95 PRG 2 2 2 2,5 3,2

25% 50% 75% 100%

95 PR 2

NPSH (m)

20

40

60

80

n 
(%

)

0 10 20 30 40ì 50 60 70
0

0,10

0

100

200

300

400

500

600

H
 (m

)

0 10 20 30 40 50 60 70Q (l/min)

0 0,2 0,3 0,5 0,7 0,8 1,0 1,2Q (l/sec)

0

328

656

984

1312

1640

1968

H
 (f

t)

0 0,60 1,20 1,80 2,40 3,00 3,60 4,20Q (m³/h)

7
10

14

21

28

41

56

70

Q (l/min)

Po
te

nz
a 

(k
W

)

0,05

50 HzMEI  ≥ 0 ,4

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

M
oc

 (k
W

)

4” 95 PR2
95 PRX2
95 PRG2

4” - 8 4” - 9



B

DN = 1” 1/4 GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm



4” - 10 4” - 11

2 2 2,5 3,2

25% 50% 75% 100%

95 PR 3 95 PRX 3 95 PRG 3

NPSH (m)

20

40

60

80

n 
(%

)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
0

0,10

0

100

200

300

400

H
 (m

)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Q (l/min)

0 0,2 0,3 0,5 0,7 0,8 1 1,2 1,3 1,5 1,7
Q (l/sec)

0

328

656

984

1312

H
 (f

t)

0 0,60 1,20 1,80 2,40 3 3,60 4,20 4,80 5,40 6
Q (m³/h)

7

10

14

20

29

39

52

50 Hz

Q (l/min)

Po
te

nz
a 

(k
W

)

0,05

MEI  ≥  0 ,4

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

M
oc

 (k
W

)

4” 95 PR3
95 PRX3
95 PRG3

4” - 10 4” - 11



B

DN = 1” 1/4 GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm



4” - 12 4” - 13

95 PRX 4 95 PRG 4 2 2 2,5 3,2

25% 50% 75% 100%

95 PR 4

NPSH (m)

20

40

60

80

n 
(%

)

0 20 40 60 80 100 120
0

0,10

0

100

200

300

400

500

600

H
 (m

)

0 20 40 60 80 100 120Q (l/min)

0 0,3 0,7 1,0 1,3 1,7 2,0Q (l/sec)

0

328

656

984

1312

1640

1968

H
 (f

t)

0 1,20 2,40 3,60 4,80 6,00 7,20Q (m³/h)

6
8

12

16

23

32

42

52

68

0,05 Po
te

nz
a 

(k
W

)

Q (l/min)

50 HzMEI  ≥ 0 ,4

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

4” 95 PR4
95 PRX4
95 PRG4

M
oc

 (k
W

)

4” - 12 4” - 13



B

DN = 2” GAS

MAX: 100 mm

Suction
A

C
MAX: 96 mm



4” - 14 4” - 15

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

4” 95 PR6
95 PRX6
95 PRG6

M
oc

 (k
W

)

4” - 14 4” - 15





4” - 16 4” - 17

95 PRX 8 95 PRG 8 2,2 2,2 3 4,8

25% 50% 75% 100%

95 PR 8

NPSH (m)

20

50

80

n 
(%

)

0 50 100 150 200 250
0,1

0,2

Po
te

nz
a 

(k
W

)

0

50

100

150

200

250

300

H
 (m

)

0 50 100 150 200 250Q (l/min)

0 0,8 1,7 2,5 3,3 4,2Q (l/sec)

0

164

328

492

656

820

984

H
 (f

t)

0 3 6 9 12 15Q (m³/h)

4

7

9

13

18

24

31

42

Q (l/min)

50 HzMEI  ≥ 0 ,4

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

4” 95 PR8
95 PRX8
95 PRG8

M
oc

 (k
W

)

4” - 16 4” - 17





4” - 18 4” - 19

95 PRX 10 95 PRG 10 2,2 2,2 3 4,8

25% 50% 75% 100%

95 PR 10

NPSH (m)

30

50

70

n 
(%

)

0 50 100 150 200 250 300
0,1

0

50

100

150

200

250

300

H
 (m

)

0 50 100 150 200 250 300Q (l/min)

0 0,8 1,7 2,5 3,3 4,2 5Q (l/sec)

0

164

328

492

656

820

984

H
 (f

t)

0 3 6 9 12 15 18Q (m³/h)

4
5

7

10

14

19

26

35

50 Hz

0,2

Q (l/min)

Po
te

nz
a 

(k
W

)

MEI  ≥  0 ,4

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

M
oc

 (k
W

)

4”95 PR10
95 PRX10
95 PRG10

4” - 18 4” - 19





4” - 20 4” - 21

Dopuszczalna ilość piasku 300 g/m3

4”95 PR12
95 PRX12
95 PRG12

95 PRX 12 2,2 2,2 3 4,8

25% 50% 75% 100%

95 PR 12 95 PRG 12

NPSH (m)

0

20

40

60

80

n 
(%

)

0 100 200 300 400
0,1

0,3

0

50

100

150

200

H
 (m

)

0 100 200 300 400Q (l/min)

0 1,7 3,3 5 6,7Q (l/sec)

0

164

328

492

656

H
 (f

t)

0 6 12 18 24Q (m³/h)

4
5

7

10

13

18

24

50 Hz

Q (l/min)

Po
te

nz
a 

(k
W

)

MEI  ≥  0 ,4

M
oc

 (k
W

)

4” - 20 4” - 21





4” - 22 4” - 23

półosiowy wirnik - tolerancja piasku 50 g / m3

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

3 3 4 6

25% 50% 75% 100%

95 PR 18 - 95 PRX 18 - 95 PRG 18

NPSH (m)

20

50

80

n 
(%

)

0 100 200 300 400 500
0,1

0,3

0

50

100

150

200

H
 (m

)

0 100 200 300 400 500Q (l/min)

0 1,7 3,3 5 6,7 8,3Q (l/sec)

0

164

328

492

656

H
 (f

t)

0 6 12 18 24 30Q (m³/h)

5

7

10

14

19

23

32

Q (l/min)

50 Hz

Po
te

nz
a 

(k
W

)

MEI  ≥  0 ,4

M
oc

 (k
W

)

4” - 22 4” - 23



4” - 24

23

17

18

1

19

20

29

21

5

4

2

3

8

7

6

11

10

9

22

24

25

13

12

26

14

27

28

15

16

95 PRX
AISI 304

16

2

95 PRG
CAST IRON

16

2

tolerancja piasku 300 g/m3

ŻELIWO

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

4” - 24



4” - 24 4” - 25

tolerancja piasku 300 g/m3

Dok.
KOD OPIS MATERIAŁ 

1 SITO SSAWNE AISI 304

V KORPUS SSĄCY MOSIĄDZ

3 OBUDOWA POŚREDNIA AISI 304

4 WIRNIK POLIWĘGLAN

5 DYFUZOR NORYL GFN2

6 TULEJA ŁOŻYSKA POŚREDNIEGO GUMA NBR

7 KOMORA NORYL GFN2

8 PRZEKŁADKA POŚREDNIA AISI 304

9 OSŁONA PIASKU NORYL GFN2

10 WSPORNIK GÓRNY PRZEKŁADKI AISI 304

11 TULEJA ŁOŻYSKA GÓRNEGO GUMA NBR

12 WSPARCIE GÓRNE NORYL GFN2

13 USZCZELKA ZAWORU GUMA NBR

14 ZAWÓR KAPTURKOWY AISI 304

15 PIERŚCIENIOWY KANAŁ ZBIORCZY
Z ŁĄCZNIKIEM

NORYL GFN2

16* KANAŁ ZBIORCZY MOSIĄDZ

17 ŚRUBA M6x12 AISI 304

18 ŁĄCZNIK PŁYWAJĄCY AISI 304

19 PRZEKŁADKA PIERWSZEGO WIRNIKA POLIWĘGLAN

20 WAŁ POMPY AISI 420

21 SEEGER AISI 304

22 TULEJA AISI 304

23 KOŁNIEŻ DOLNY AISI 304

24 N. 2 ŚRUBY M4X10 DO DOLNEGO 
KOŁNIERZA

AISI 304

25 OSŁONA KABLA AISI 304

26 KOŁNIERZ GÓRNY AISI 304

27 N. 2 ŚRUBY M4X10 DO KOŁNIERZA 
GÓRNEGO

AISI 304

28 ETYKIETA SAMOPRZYLEPNA POLIESTER

29 N. 2 ŚRUBY M4X10 FILTR SSAWNY AISI 304

95 PR *95 PRX ACCIAIO INOX AISI 304 - AISI 304 *95 PRGGHISA - WYKONANE Z ŻELIWA

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

4” - 24 4” - 25





4” - 26 4” - 27

tolerancja piasku 300 g/m3

Dok.
KOD OPIS MATERIAŁ 

1 SITO SSAWNE AISI 304

V KORSPUS SSĄCY MOSIĄDZ

3 OBUDOWA POŚREDNIA AISI 304

4 WIRNIK POLIWĘGLAN

5 DYFUZOR NORYL GFN2

6 TULEJA ŁOŻYSKA POŚREDNIEGO GUMA NBR

7 KOMORA NORYL GFN2

8 PRZEKŁADKA POŚREDNIA AISI 304

9 OSŁONA PIASKU NORYL GFN2

10 WSPORNIK GÓRNY PRZEKŁADKI AISI 304

11 TULEJA ŁOŻYSKA GÓRNEGO GUMA NBR

12 WSPARCIE GÓRNE NORYL GFN2

13 USZCZELKA ZAWORU GUMA NBR

14 ZAWÓR KAPTURKOWY AISI 304

15 PIERŚCIENIOWY KANAŁ ZBIORCZY
Z ŁĄCZNIKIEM NORYL GFN2

16* KANAŁ ZBIORCZY MOSIĄDZ

17 ŚRUBA M6x12 AISI 304

18 ŁĄCZNIK PŁYWAJĄCY AISI 304

19 PRZEKŁADKA PIERWSZEGO WIRNIKA POLIWĘGLAN

20 WAŁ POMPY AISI 420

21 SEEGER AISI 304

22 TULEJA AISI 304

23 KOŁNIEŻ DOLNY AISI 304

24 N. 2 ŚRUBY M4X10 DO DOLNEGO 
KOŁNIERZA AISI 304

25 OSŁONA KABLA AISI 304

26 KOŁNIERZ GÓRNY AISI 304

27 N. 2 ŚRUBY M4X10 DO KOŁNIERZA 
GÓRNEGO AISI 304

28 ETYKIETA SAMOPRZYLEPNA POLIESTER

29 N. 2 ŚRUBY M4X10 FILTR SSAWNY AISI 304

95 PR *95 PRX ACCIAIO INOX AISI 304 - AISI 304 *95 PRGGHISA - WYKONANE Z ŻELIWA

4” 95 PR
95 PRX
95 PRG

4” - 26 4” - 27



4” - 28

23

17

18

1

19

20

29

21

5

4

2

3

8

7

6

11

10

9

22

24

25

13

12

26

14

27

28

15

16

95 PRX 18
AISI 304

16

2

95 PRG 18
CAST IRON

16

2

ŻELIWO

półosiowy wirnik - tolerancja piasku 50 g / m3

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

4” - 28



4” - 28 4” - 29

półosiowy wirnik - tolerancja piasku 50 g / m3

Dok.
KOD OPIS MATERIAŁ 

1 SITO SSAWNE AISI 304

2* KORPUS SSĄCY MOSIĄDZ

3 KORPUS ŁĄCZACY DYSK NORYL GFN2 + AISI 304

4 WIRNIK POLIWĘGLAN

5 OBUDOWA POŚREDNIA AISI 304

6 DYFUZOR NORYL GFN2 + AISI 304

7 GÓRNY PIERŚCIEŃ ŁĄCZĄCY WSPORNIK NORYL GFN2

8 PRZEKŁADKA POLIWĘGLAN

9 OSŁONA PIASKU NORYL GFN2

10 WSPORNIK GÓRNY PRZEKŁADKI AISI 304

11 TULEJA ŁOŻYSKA GÓRNEGO GUMA NBR

12 WSPARCIE GÓRNE NORYL GFN2

13 USZCZELKA ZAWORU GUMA NBR

14 ZAWÓR KAPTURKOWY AISI 304

15 PIERŚCIENIOWY KANAŁ ZBIORCZY
Z ŁĄCZNIKIEM NORYL GFN2

16* KANAŁ ZBIORCZY MOSIĄDZ

17 ŚRUBA M6x12 AISI 304

18 ŁĄCZNIK PŁYWAJĄCY AISI 304

19 PRZEKŁADKA PIERWSZEGO WIRNIKA POLIWĘGLAN

20 WAŁ POMPY AISI 420

21 SEEGER AISI 304

22 TULEJA AISI 304

23 KOŁNIEŻ DOLNY AISI 304

24 N. 2 ŚRUBA M4X10 DO KOŁNIERZA 
DOLNEGO AISI 304

25 OSŁONA KABLA AISI 304

26 KOŁNIERZ GÓRNY AISI 304

27 N. 2 ŚRUBY M4X10 DO KOŁNIERZA 
GÓRNEGO

AISI 304

28 ETYKIETA SAMOPRZYLEPNA POLIESTER

29 N. 2 ŚRUBY M4X10 FILTR SSAWNY AISI 304

95 PR *95 PRX ACCIAIO INOX AISI 304 - AISI 304 *95 PRGGHISA - WYKONANE Z ŻELIWA

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

4” - 28 4” - 29





4” - 30 4” - 31

półosiowy wirnik - tolerancja piasku 50 g / m3

Dok.
KOD OPIS MATERIAŁ 

1 SITO SSAWNE AISI 304

2* KORPUS SSĄCY MOSIĄDZ
3 KORPUS ŁĄCZACY DYSK NORYL GFN2 + AISI 304
4 WIRNIK POLIWĘGLAN
5 OBUDOWA POŚREDNIA AISI 304
6 DYFUZOR NORYL GFN2 + AISI 304
7 GÓRNY PIERŚCIEŃ ŁĄCZĄCY WSPORNIK NORYL GFN2
8 PRZEKŁADKA POLIWĘGLAN
9 OSŁONA PIASKU NORYL GFN2
10 WSPORNIK GÓRNY PRZEKŁADKI AISI 304
11 TULEJA ŁOŻYSKA GÓRNEGO GUMA NBR
12 WSPARCIE GÓRNE NORYL GFN2
13 USZCZELKA ZAWORU GUMA NBR
14 ZAWÓR KAPTURKOWY AISI 304
15 PIERŚCIENIOWY KANAŁ ZBIORCZY Z ŁĄCZNIKIEM NORYL GFN2

16* KANAŁ ZBIORCZY MOSIĄDZ
17 ŚRUBA M6x12 AISI 304
18 ŁĄCZNIK PŁYWAJĄCY AISI 304
19 PRZEKŁADKA PIERWSZEGO WIRNIKA POLIWĘGLAN
20 WAŁ POMPY AISI 420
21 SEEGER AISI 304
22 TULEJA AISI 304
23 KOŁNIEŻ DOLNY AISI 304
24 N. 2 ŚRUBA M4X10 DO KOŁNIERZA DOLNEGO AISI 304
25 OSŁONA KABLA AISI 304
26 KOŁNIERZ GÓRNY AISI 304
27 N. 2 ŚRUBY M4X10 DO KOŁNIERZA GÓRNEGO AISI 304
28 ETYKIETA SAMOPRZYLEPNA POLIESTER

29 N. 2 ŚRUBY M4X10 FILTR SSAWNY AISI 304

95 PR *95 PRX ACCIAIO INOX AISI 304 - AISI 304 *95 PRGGHISA - WYKONANE Z ŻELIWA

4”95 PR18
95 PRX18
95 PRG18

4” - 30 4” - 31



ita
lia

n 
ex

ce
lle

nc
e 

si
nc

e 
19

06




